



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 5 мая 2016 года примерно в 17 часов на территории кафе «Азиза», расположенном возле федеральной автомобильной дороги «Кавказ», при проведении сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий по выявлению и пресечению нарушения правил незаконного оборота и реализации спиртосодержащей продукции в торговых точках Назрановского муниципального района республики, подозреваемый, находившийся в указанном месте в состоянии алкогольного опьянения, применил в отношении сотрудника полиции насилие, не опасное для жизни и здоровья.

По уголовному делу проведены ряд процессуальных и следственных действий, а именно: допрошены потерпевший и подозреваемый, а также свидетели преступления; запрошены характеризующие подозреваемого сведения; назначены судебные экспертизы. Проводятся другие следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1038815>